



## Юбилейный — значит удачный!

В канун нового года Пермский институт (филиал) РГТЭУ подводит итоги

Людмила Шестакова

В декабре у большинства из нас, как правило, возникает желание оглянуться назад, чтобы вспомнить яркие события, достойные победы, неожиданные открытия, то есть подвести своеобразный итог уходящему году. О том, чем запомнится 2006 год коллективу Пермского института (филиала) Российского государственного торгово-экономического университета, нам рассказала его директор Елена Гордеева:

— 2006 год стал для учебного заведения юбилейным — 10 лет в статусе вуза. И сейчас можно с уверенностью сказать, что институт занимает прочное положение на рынке образовательных услуг Пермского края, имеет хорошую деловую репутацию, пользуется популярностью у абитуриентов. В этом году мы продолжили работу над реализацией идеи создания регионального отраслевого университетского комплекса в рамках федерального университета комплекса РГТЭУ. Набирает обороты некоммерческая общественная ассоциация «Торговое образование», помогающая входящим в нее семи учебным заведениям не просто координировать свои действия, но и обмениваться педагогическим опытом, повышать уровень учебной, научной и воспитательной работы со студентами. Институт активно сотрудничает со своими социальными партнерами — ведущими предприятиями отрасли, общественными организациями, фондами и объединениями. На базе вуза уже не первый год действуют и пользуются заслуженной популярностью орган по сертификации услуг, отделение дополнительного образования, бюро социологических и маркетинговых исследований, бюро товарных экспертиз, центр повышения квалификации кадров субъектов малого предпринимательства. Говоря о будущих планах, следует отметить, что вузом заключены долгосрочные программы о сотрудничестве (до 2010 года) с управлением потребительского рынка министерства сельского хозяйства Пермского края и управлением по развитию потребительского рынка администрации города Перми.

Для определения значимости вуза в регионе, оценки качества предлагаемого им образования необходима це-



Елена Гордеева, директор института, президент ассоциации «Торговое образование»

лая система показателей. При этом, по мнению Александра Пушкарёва, заведующего научно-исследовательским сектором Пермского института (филиала) РГТЭУ, одним из ведущих показателей является научная активность института:

— В институте большое внимание уделяется развитию науки. Только за 2006 год проведено две научно-практические конференции всероссийского и межрегионального уровня, по материалам которых издано 12 сборников научных трудов (в том числе два студенческих), шесть международных круглых столов по проблемам в сфере торговли. Силами специалистов вуза в этом году выпущена книга «Предприниматель и власть», ставшая настольной для деловых людей Пермского края. Несмотря на то что 65% преподавательского состава института имеют ученые степени и звания, преподаватели постоянно совершенствуют свой профессиональный уровень. Так, в 2006 году один из аспирантов института стал лауреатом Всероссийского заочного конкурса «Моя законодательская инициатива», посвященного столетию Госудму РФ, двое поступили в аспирантуру, двое защитили кандидатские диссертации, один — докторскую, двум преподавателям присвоены звания доцента и профессора, директор института стала лауреатом второго этапа Всероссийского конкурса «Женщина — директор года 2006».

Имя институту создают не только его преподаватели и деловые партнеры, но и студенты. Именно они — лицо учебного заведения.

— Пермский институт (филиал) РГТЭУ для своих студентов и храм знаний, и дом творчества, и школа спортивных достижений. — считает Дина Мифтахова, председатель студенческого клуба. — Подводя итог уходящему году, мы гордимся своими достижениями. Студентка нашего института стала стипендиатом администрации Пермского края, а один из студентов — лауреатом Всероссийского заочного конкурса на лучшую работу «Моя законодательская инициатива», проводимого в честь столетия Государственной думы, трое выпускников победили в международном конкурсе дипломных проектов выпускников торгово-экономических вузов. Студенты принимают активное участие в творческой и спортивной жизни института. Так, танцевальный коллектив «Транзит» в течение последних четырех лет является лауреатом Уральской студенческой театральной весны (Екатеринбург). В этом году институт впервые принял участие в городском конкурсе студенческих общежитий вузов Перми и победил в номинации «Лучшая организация досуговой деятельности в общежитии». Особое внимание в нашем институте уделяется благотворительности: на все концерты мы приглашаем ветеранов института и района, не первый год принимаем участие в новогодней акции «Миллион добрых дел», помогая детям из детских домов. А всех достигших спортивных команд и не перечислять: 8 кубков, 15 дипломов и грамот за этот год! Но самые значительные — первое место в комплексном зачете в Спартакиаде вузов Пермского края по II группе и второе место в Кубке Пермского края по баскетболу среди женских команд.

На вопрос «Что бы вы пожелали институту в будущем году?» Елена Гордеева ответила: «Статус института обязывает ко многому, необходимо постоянно поддерживать высокий темп развития, повышать качество учебно-методического и научного уровня. В наступающем году желаю всему коллективу крепкого здоровья, творческих успехов и хорошего настроения. Пусть все желания исполняются, мечты — сбываются, а каждый день приносит как можно больше радости и улыбок. Счастья всем и благополучия!»